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Ефективність діяльності підприємства вважається однією з 
найбільш важливих категорій економічної науки та ключовим 

елементом господарської практики. Вона розглядає сукупність 

загальних, стійких і суттєвих зв’язків та взаємовідносин щодо 

результатів діяльності підприємства на ринку та відповідно витрат, які 

підприємство понесло під час виробництва. Сутність ефективності 

господарської діяльності підприємства можна також розглянути через 

призму організаційного та фінансово-економічного механізму 

забезпечення результативності такої діяльності. 

Фінансово-економічний механізм підприємства є найважливішою 

складовою господарського механізму, що відбиває сукупність 

фінансових і економічних методів, способів, інструментів і важелів, за 

допомогою яких здійснюється регулювання фінансово-економічних 
процесів і відносин з метою ефективного впливу на кінцеві результати 

діяльності підприємства. Розвиток фінансово-економічного механізму, 

розширення й поглиблення змісту, обґрунтування структури побудови і 

методичне забезпечення його функціонування дозволять поліпшити 

показники роботи підприємств у сучасних умовах господарювання. 

Досвід провідних зарубіжних та вітчизняних компаній довів 

дієвість фінансово-економічного механізму забезпечення ефективності 

діяльності підприємства, побудованого на засадах технології 

управління ефективністю BPM (Business Performance Management), яка 

розвивалася на базі систем управління ресурсами компанії (ЕRP-

систем). До своєї структури ВРМ включає стратегічне управління, 
фінансовий та операційний менеджмент, консолідовану звітність, 

моделювання, аналіз і моніторинг ключових показників ефективності. 

Фінансово-економічний механізм має бути ефективним, причому його 

ефективність полягає як у загальному позитивному результаті відносно 

конкурентних переваг підприємства, так і у виконанні покладених на 

нього функцій. Дієвий фінансово-економічний механізм дозволяє 

регламентувати систему взаємодії та відповідальності на підприємстві, 

мінімізувати оборотний капітал, визначити стратегію поведінки на 

ринку, мінімізувати ризики неплатоспроможності, побудувати 

інвестиційну стратегію, обґрунтувати джерела фінансування.  
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